

## ГОРОД И МЫ

# Не прервется СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ!

Продолжение. Начало — на 1 стр.



ции, Герои Социалистического труда, офицеры и представители общественных организаций.

По завершении официальной части и поздравления всех собравшихся с наступающим праздником — Днем Защитника Отечества — началась концертная часть программы. Вели концерт народный артист РФ Дмитрий Харатьян,

кадеты Савелий Тидеман и Юлия Дарина. На сцене в этот вечер выступали: танцевальные ансамбли колледжей, детский музыкальный театр «Домисолька», хор курсантов Военного института и народные артисты.

Когда голос ведущего объявил исполнение песни военных лет народной артисткой СССР, ветераном войны Элиной Быстрицкой, зал окутался тишиной — сколько тепла, сколько пережитого слышалось в сильном голосе певицы! И каково было волнение увидеть во время исполнения второго куплета выходящую на сцену, поющую Быстрицкую! Оставшуюся часть песни зал слушал

Открытие форума ознаменовалось с внесением флагов России, Москвы и кадетского движения. Зазвучал гимн Российской Федерации. На сцену были приглашены представители династий, в которых несколько поколений посвятили себя служению Родине и военной профессии. С вступительной речью выступили почётные гости: председатель Московской городской думы Алексей Шапошников и руководитель Департамента образования города Москвы Исаак Калина. Кроме кадетов в зале присутствовали: ветераны войны, Герои Советского Союза, Герои Российской Федера-

## МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

## Благоустройство улицы ПОДОЛЬСКИХ КУРСАНТОВ продолжается

Департамент строительства Москвы объявил открытый конкурс на определение организации, которая выступит техническим заказчиком и выполнит проектно-изыскательские работы по реконструкции существующего поста ДПС для нужд ЦОДД. Пост находится на улице Подольских Курсантов в ЮАО.

Продолжительность проектирования не должна превышать 4 месяцев с момента заключения государственного контракта. Начальная (максимальная) цена контракта — 4,5 миллиона рублей. Подведение итогов конкурса намечено на 22 марта 2017 года. Победителю конкурса предстоит предусмотреть устройство площадки для проведения взвешиваний грузового автотранспорта, перевозящего тяжеловесный груз, и временной их стоянки, шириной не менее 5 метров и длиной не менее 80 метров, в центре площадки установить железобетонную плиту размером 3 на 3 метра. Кроме этого, пост необходимо обеспечить видеонаблюдением рабочей зоны поста весового контроля.

В здании планируется предусмотреть помещения для оформления материалов за нарушение законодательства в сфере весового контроля, для хранения, для парковки служебного автотранспорта. Фасад здания будет выполнен в соответствии с колористическим решением в фирменных цветах ГКУ «ЦОДД».

«По просьбе жителей районов Южного Чертанова и Западного Бирюлева в 2013



году Мэром Москвы Сергеем Собяниным был открыт новый участок продления улицы Подольских Курсантов до МКАД и развязки с МКАД. Реализация этого проекта позволила создать дополнительный въезд в Москву для грузового транспорта и пустить транзитный поток в обезд жилой зоны. Продленный участок улицы Подольских

Курсантов составляет 5 км. Выехать на внешнюю сторону МКАД можно по обустроенным направленным съездам с протяженными разгонными полосами», — отметил Андрей Бочкарев.

По материалам Информационного Центра Правительства Москвы

## ПРАВО НА ТРУД

## Кто поможет В ВЫБОРЕ ПРОФЕССИИ

Каждый, кто живет и трудится в районе Чертаново Северное, сегодня может по праву гордиться тем, как похорошела за последние годы эта часть Южного округа. Благоустроенные дворы и скверы, отремонтированные учреждения социальной сферы — все это имеет большое значение в жизни не только людей зрелого возраста, но и молодежи. И все-таки главное для молодых людей — это вовремя определиться с выбором будущей профессии.



конодательных инициатив Елены Владимировны — «Отложенный договор», на основании которого работодатель сможет бесплатно обучать будущих сотрудников (учащихся и студентов) необходимым профессиональным навыкам, а они потом смогут компенси-

Сегодня в учебных заведениях района Чертаново Северное уделяется серьезное внимание профориентации учащихся. Но даже те будущие выпускники, которые уже определились с выбором направления в дальнейшем обучении, не всегда представляют себе, кем и где они смогут трудиться в будущем, а главное — насколько их профессиональные ожидания соответствуют имеющимся способностям.

Помочь молодым людям в возрасте до 30 лет найти дело всей жизни всегда готовы в Центре занятости молодежи (ЦЗМол), который открылся 18 мая 2016 года по инициативе депутата Госдумы РФ Елены Владимировны Паниной по адресу: ул. Щепкина, д. 38, стр. 1 (станция метро «Проспект Мира»). За 8 месяцев из 16 тысяч обратившихся сюда, не имеющих профессионального опыта молодых людей — 2 тысячи были трудоустроены. И каждый, кто нашел здесь работу, получает еще и доплату к заработной плате в размере 9900 рублей от ЦЗМол.

«Самое главное, что в Центре занятости молодежи ребята из старших классов, учащиеся колледжей, студенты вузов находят не только себя в будущей профессии, но и находят будущую работу посредством контактов с потенциальными работодателями», — говорит Елена Панина (на фото), доктор экономических наук, председатель Московской конфедерации промышленников и предпринимателей. В числе за-

рывать эти затраты на обучение своим трудом на предприятии.

Об этом говорилось на Дне профессионального самоопределения «Выбери свое будущее», который состоялся в Центре занятости молодежи 2 февраля. Здесь побывали свыше ста учащихся из школ и колледжей Южного и Юго-Восточного административных округов Москвы. В организации этой акции приняла участие депутат Госдумы РФ Елена Панина, заместитель руководителя Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы Андрей Бештанько и директор Центра занятости молодежи Роман Шкут.

Большой интерес у ребят вызвала площадка «Профнавигатор» в системе образования, где перед ними выступили представители образовательных учреждений. Здесь каждый желающий смог посетить профориентационные занятия и пройти тестирование, чтобы понять, в каком направлении, в какой области знаний стоит развиваться дальше.

Думаю, что та помощь в выборе профессии, которая сегодня оказывается в Центре занятости молодежи, обязательно принесет хорошие плоды. И, получив профессию, многие наши выпускники смогут найти работу своей мечты в своем районе, в том числе на предприятиях научно-промышленного комплекса.

Александр ТОЗИК, председатель Совета сторонников партии «Единая Россия» района Чертаново Северное



Правительство  
Москвы



ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ  
МОЛОДЕЖИ

### МОЛОДЕЖНАЯ ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

**23 МАРТА**  
**С 15:00 ДО 17:00**

УЛ. ЩЕПКИНА, Д. 38, СТ. 1



**НЕ УПУСТИ СВОЙ ШАНС  
СТАТЬ УСПЕШНЫМ!**